
 

 

 
Brașov, 21 decembrie 2020 

 

Dezbatere publică județeană 

„Școala și Comunitatea – parteneri în educație” 

 21 decembrie 2020, Școala Gimnazială Sâmbăta de Sus, Județul Brașov 

 
 Campania „Școala și comunitatea – parteneri în educație”, componenta în cadrul proiectului 

„Învață, Dobândește, Dăruiește!”, a ajuns la a șasea ediție. Luni, 21 decembrie, 2020, a avut loc 

întâlnirea online găzduită de Școala Gimnazială Sâmbătă de Sus, realizată prin intermediul platformei 

Zoom și cu sprijinul trustului de presă NovaTV. 

 Evenimentul a reunit reprezentanții celor 12 școli implicate în cele două proiecte inițiate de 

Inspectoratul Școlar Județean Brașov Învață! Dobândește! Dăruiește! și Deschide școala! Deschide 

viitorul!, cofinanțate din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, 

echipa de implementarea a proiectelor, reprezentanții comunității locale de la Sâmbăta de Sus, profesori, 

mediatori școlari, elevi și părinți. 

 Întâlnirea a fost deschisă de doamna profesor Eugenia Crețoi, managerul de proiect, care a 

subliniat rolul și importanța proiectelor cu finanțare externă pentru comunitățile locale dezavantajate și a 

întărit ideea că în această perioadă dificilă  pentru toți elevii,  copiii din școlile implicate au beneficiat de 

susținere  prin activitățile și resursele proiectelor.  

 Coordonatorul educațional al proiectului, doamna profesor Ariana Bucur, a făcut o sinteză a 

etapelor parcurse până în prezent, a prezentat modul în care experții implicați în proiect din fiecare 

școală au reușit să facă față tuturor provocărilor din perioada derulării activităților online și a oferit 

detalii privitoare la activitățile viitoare proiectate a se desfășura până la finalizarea proiectului. 

 Domnul inspector școlar general, profesor Ovidiu Florin Tripșa, a salutat activitățile acestor 

proiecte cu finanțare europeană și a mulțumit pentru toate eforturile profesorilor din județul Brașov 

îndreptate spre susținerea copiilor din mediile vulnerabile. S-a alăturat mesajului domnului inspector 

general și domnul inspector școlar general adjunct, Nicolae Savin, care a felicitat echipa școlii 

gimnaziale de la Sâmbăta de Sus, echipă de cadre didactice care a demonstrat de-a lungul timpului 



 

 

profesionalism și dăruire și care au obținut rezultate valoroase în activitățile cu elevii atât la evaluările 

naționale, cât și la concursurile școlare. 

 Coordonatorul de proiect al Școlii Gimnaziale Sâmbăta de Sus, doamna profesor Anca Negrilă, a 

mulțumit participanților pentru prezență și a subliniat faptul că odată cu implementarea acestui proiect în 

școală rezultatele copiilor în activitățile didactice s-au îmbunătățit, că a scăzut absenteismul și că elevii 

au început să beneficieze de activități educative de o foarte bună calitate, părinții acestora declarându-se 

foarte mulțumiți de sprijinul pe care îl primesc în creșterea și educarea copiilor. Doamna director, 

profesor Adina Moldovan, a prezentat școala și comunitatea școlară de la Sâmbăta de Sus: istoricul 

școlii, generațiile de elevi și profesori, grupul țintă care participă la programele proiectului, activitatea  

experților care și-au desfășurat activitatea în cadrul proiectului și rezultatele obținute, produsele și 

rezultatele elevilor și implicarea familiilor și comunității în ansamblu și a evidențiat sprijinul de care se 

bucură școala din Sâmbăta de Sus din partea reprezentanților comunității locale.  

 Din partea comunității locale, domnul primar Nicolae Morariu,  a declarat că administrația locală 

este preocupată îndeaproape de educația copiilor din localitate și că va oferi școlii sprijinul ori de câte 

ori va fi nevoie, pentru că o comunitate puternică și durabilă se poate clădi doar cu cea mai valoroasă 

resursă, copiii. Tot din partea comunității locale a mai luat cuvântul doamna doctor Adriana Gușeilă, 

care a prezentat invitaților o serie de măsuri de ordin sanitar pe care le-au implementat în perioada 

pandemiei, cu referire în mod deosebit la cei mai mici membrii ai comunității, elevii și preșcolarii. 

 Doamna profesor Cornelia Iliescu, coordonatorul Programului Suport de Educație Timpurie, a 

prezentat aspecte ce țin de implementarea proiectului pe segmentul educației timpurii, exemplificând cu 

situații concrete modul în care a colaborat cu echipa de experți educație timpurie în această perioadă și 

cum au reușit să ajungă la beneficiarii finali, preșcolarii și antepreșcolarii din comunitățile vulnerabile.  

 Activitățile de formare profesională derulate prin intermediul proiectelor europene au fost 

prezentate de coordonatorul acestui program, doamna profesor Mihaela Zugravu. Activitățile de formare 

profesională s-au desfășurat în această perioadă online și au participat profesorii din școlile implicate în 

proiect, care, pe lângă cunoștințele acumulate în timpul sesiunilor de formare vor fi și beneficiarii a   20 

de credite profesionale transferabile. 

 Au mai luat cuvântul și au prezentat modele de bună practică, analize și rapoarte privitoare la 

activitățile proiectului pe diferite segmente coordonatorii programelor la nivel de școală, părinții 

elevilor, profesorii și mediatorul școlar.  



 

 

 În cadrul secțiunii de dezbateri s-au identificat posibile soluții pentru etapele viitoare ale 

proiectului. Fiecare prezentare a fost însoțită de fotografii și materiale video puse la dispoziție de școala 

gazdă și de experții de campanie implicați în campania de conștientizare Școala și Comunitatea. 

Experții campanie de conștientizare Școala și Comunitatea au prezentat materiale cu elevii și profesorii 

din școală din emisiunile înregistrate la  Sâmbăta de Sus și au prezentat exemplele de bună practică 

promovate pe website-ul Școala și Comunitatea http://www.scoalasicomunitatea.ro/index.php/ro/  și pe 

pagina de Facebook Școala și Comunitatea https://www.facebook.com/%C8%98coala-%C8%99i-

comunitatea-1269238359883228  .  

 La finalul întâlnirii, doamna profesor Eugenia Crețoi a mulțumit tuturor participanților pentru că 

au ales să fie alături de echipa de implementare a proiectului la această dezbatere județeană, proiect care 

are ca obiectiv principal reducerea abandonului școlar și a fenomenului de părăsire timpurie a școlii, prin 

dezvoltarea unor măsuri integrate de susținere a educației preșcolarilor si elevilor proveniți din grupuri 

dezavantajate, a persoanelor care au abandonat școala, pentru a dezvolta o comunitate incluzivă. 

 

 

 

Pentru mai multe informații,  

Date de contact beneficiar:  

Inspectoratul Școlar Județean Brașov, Șirul Gheorghe Dima, nr.4, 500123, Brașov, județul Brașov, tel: 

+40 (0)268 51 11 11, Fax: +40 (0)268 47 56 67, e-mail: info@isjbrasov.ro 
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